



В суде рассматривается ходатайство следователей об аресте матери, убившей двухлетнего сына

Следственными органами Главного следственного управления по городу Москве по факту смерти двухлетнего ребенка, тело которого было обнаружено 20 мая 2011 года в квартире на улице Кубинка, возбуждено уголовное дело по п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении данного преступления 26 мая 2011 года задержана мать погибшего ребенка Марина Шаповалова. Ей предъявлено обвинение в совершении данного преступления. Обвиняемая вину признала, в содеянном раскаялась. Из показаний обвиняемой следует, что мотивами совершения преступления послужили семейные конфликты, общая усталость и плохое поведение сына. В отношении обвиняемой следствие планирует избрать меру пресечения в виде заключения под стражу.

Идет расследование.

27 Мая 2011

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/713844/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v